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PREMIER APPEL A CANDIDATURES A UNE FONCTION DE DIRECTEUR/TRICE
DANS UNE ECOLE SECONDAIRE ORDINAIRE
-
ADMISSION AU STAGE

Coordonnées du P.O. : ASBL Collège d’Alzon - Rue de Han, 1 – 6927 BURE
Coordonnées de l'école : Collège d’Alzon - Rue de Han, 1 – 6927 BURE
Site web : www.dalzon.be
Date d’entrée en fonction : 3/11/2025.

Caractéristiques de l’école : Le Collège d’Alzon est une école libre confessionnelle catholique d’enseignement secondaire général (+ une option de technique de transition socio-éducative) de 430 élèves, située en milieu rural.

Nature de l’emploi : emploi définitivement vacant.

Les dossiers de candidature doivent être envoyés, au plus tard le 8 octobre 2025 par recommandé ou déposés contre accusé de réception au Collège d’Alzon, rue de Han, 1 – 6927 BURE et par envoi électronique avec accusé de réception à l’attention de Monsieur Gilbert Kaye, Président du P.O : gilbertkaye@live.be
Le dossier de candidature comportera un curriculum vitae complet et actualisé, une lettre de motivation ainsi qu’un écrit dans lequel le candidat développera sa vision de la fonction au sein de l’école, notamment dans la mise en place initiale du tronc commun.
Le cas échéant, une copie des attestations de réussite obtenues dans le cadre de la formation initiale des directeurs sera jointe au dossier de candidature.
Coordonnées de contact auprès desquelles des renseignements complémentaires peuvent être obtenus : secrétariat (administration@dalzon.be ou 084/36.02.80).
Destinataires de l’appel : toute personne remplissant les conditions d’accès à la fonction.
Annexe 1 : Conditions d’accès à la fonction-
Annexe 2 : Profil de fonction établi par le Pouvoir organisateur.
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